法治阳光 照耀未来

19 名代表委员调研山东省检察机关未检工作

□本报记者 郭树合

9月25日至27日,由3名全国人大 代表、14名省人大代表和2名省政协委 员组成的调研组,走进山东省淄博市 周村区检察院、淄川区检察院和泰安 市岱岳区检察院、新泰市检察院,对未 成年人检察工作开展调研。

在山东省十四届人大常委会第五 次会议上,省检察院检察长顾雪飞作 全省检察机关开展未成年人检察工作 情况报告时,汇报了此次调研活动有 关情况,得到与会人员的充分肯定。

"零距离"感受别样法治课

"孩子们在周村区检察院的未成 年人司法保护体验地感受到'一站式' 法治教育和法律服务,工作成效明 显。""我深刻体会到党和国家对未成 年人司法保护工作的重视。""周村区 检察院在保护、挽救、关爱未成年人工 作中有很多创新举措,值得学习和推 广。"山东省人大代表、淄博市周村区 城北中学体育教师张红岗,省政协委 员、九三学社山东省委财经委员会副 主委、山东大风车教育科技有限公司 总经理周静调研周村区检察院未检工 作后表示。

9月25日,在周村区检察院,淄博 市检察院副检察长李继东汇报了淄博 市检察工作情况,随后,代表委员们参 观了周村区检察院检察队伍力行墙、 未成年人司法保护体验地等场所。

在周村区大学城实验中学,代表 委员们现场观摩了一堂法治课。课上, 检察官林倩以《哈利波特的寻宝之旅》 为题,用活泼有趣的语言进行讲授,得 到孩子们的积极回应,也赢得代表委 员们的阵阵掌声。

"淄川区检察院联合团区委、区青 少年社会工作服务中心,建立淄博市 首个政府购买服务方式的未成年人检 察工作社会支持体系,将社会力量注 入涉案未成年人的心理救助、社会帮 教和犯罪预防工作。"在淄川区检察 院,检察官介绍,该院推动建立淄博市 首家"未成年人一站式关护中心",通 过提前介入、一站式调查取证、心理辅 导、司法救助等特殊保护制度,保障未 成年被害人合法权益;联合区妇联设 立护苗家庭教育指导站总站,在社区、 乡村设立分站,逐步实现三级覆盖,聘



室",深入了解该院未检工作整体情况。



任护苗家庭教育指导员,定期开展家 长课堂、法治讲座、家庭教育进万家等 活动;深化融合履职,针对未成年人有 偿陪侍、向未成年人销售烟酒等问题 制发社会治理类及公益诉讼诉前检察 建议,联合公安、教育、文化、市场监管 等部门开展"护苗"专项监督;开启线 下加线上普法模式,推出具有淄川特 色的"少年漫聊斋"系列普法漫画,进 一步提升孩子们的法律意识。

全国人大代表、中国铁路济南局 集团有限公司信息技术所技术培训室 主任邵丽丽对检察机关的创新做法很 感兴趣,她表示,淄川区检察院推出的 "少年漫聊斋"系列普法漫画、岱岳区 检察院的"一一"工作室等,这些创新 做法对做好未成年人工作起到了非常 好的作用。

家庭教育指导工作获代表委 员赞誉

"我们未检的几大主题工作包括: 一站式询问救助机制、'泰山娃'未成 年人保护基金、'方圆计划'、法治宣 讲、家庭教育指导等。"9月26日,新泰 市检察院检察官向代表委员们介绍未

山东省政协委员,民建省委法制 工作委员会主任、山东法策律师事务 所主任张法水对此表示肯定,他表示, 该院在办理性侵案件时采用圆桌式询 问的方式询问未成年被害人,尽可能 为未成年人创造相对温和放松的环 境,消除抵触和紧张情绪,"这种做法 非常好,全省检察机关都可以采用这 种模式"

当天下午,在泰安市岱岳区检察 院,该院"家庭教育指导站""检校 同行——家庭教育大课堂"吸引了代 表委员们的目光。

岱岳区检察院被山东省检察院确 定为家庭教育指导工作规范化试点 院,该院立足实际,在齐鲁家庭教育 实践基地成立家庭教育指导站,以该 指导站为中心点辐射全区,推进家庭 教育指导工作规范开展;把青少年法 治教育、家庭教育指导融为一体,成 立"检校同行——家庭教育大课 堂",定期开展法治讲座,持续宣讲 未成年人"两法"和家庭教育促进法

参观调研后,全国人大代表,新泰 市新汶街道孙村社区党委书记、居委会 主任牛宝伟表示,希望相关部门加强协 作,共同发力,形成长效机制,实现家 长、学校、社区、农村普法工作全覆盖, 织密未成年人保护网,助推山东省未成 年人保护工作向更深层次发展。

"金点子"助推未检工作高质量发展

三天时间,代表委员们边听、边 看、边思考,从各自角度,对进一步做 好关爱保护未成年人工作,提出很多 宝贵的意见建议。

"我建议检察机关总结开展普法 宣传的经验,进一步丰富拓展开展法 治宣传的方式,持续做好未成年人检 察工作。"全国人大代表、华能济南黄

台发电有限公司汽机队副主任栾俊表

9月20日,国务院常务会议审议通 过《未成年人网络保护条例(草案)》, 代表委员们希望检察机关以此为契 机,加强对未成年人科学识网、安全用 网、文明用网的宣传,持续推动未成年 人网络保护工作;检察机关进一步扩 大法治宣传范围,通过开展丰富多样 的活动,提高公众对未成年人权益保 护的认识;加强对家长的家庭教育指 导和培训,通过开展针对性指导培训, 帮助家长掌握科学的家庭教育方法, 当好孩子的引路人。

针对农村留守儿童的保护问题, 代表委员们建议,检察机关加大法治 教育宣传力度,增强农村地区未成年 人的自护意识和守法观念,进一步加 强对留守儿童的心理辅导。围绕未成 年人保护工作的协同配合,有代表建 议由各级人大常委会或者未成年人保 护工作领导小组牵头,联动公安、卫 健、民政、教育、团委、妇联等部门, 建立健全未成年人保护协作机制,共 同为未成年人健康成长营造良好社会

"感谢各位代表委员对山东未检 工作的关心关注与大力支持,感谢您 们提出的宝贵意见建议,接下来,我 们将进行一一答复。我们将不负期 望, 更加自觉扛起检察责任, 努力以 更高质量检察履职守护未成年人健康 成长,把未成年人保护这项'朝阳事 业'做得更好!"山东省检察院副检 察长蒋万云表示。

∭接受监督

江苏:

军地检察机关携手推动抗战石刻群保护

本报讯(记者管莹 通讯员马萌 孙鑫鑫) "85年过去了,每次从这些 石刻旁走过,耳畔总是回荡着战士们保家卫国的誓言。"近日,江苏省连云港 市云台山风景区万寿山摩崖石刻旁,93岁的老党员石佃标正向游客们讲述石 刻背后的抗战故事。"1938年,那时我只有8岁,日军从连云港登陆侵略中 国。抗战部队依托云台山的阻击优势与日军展开了长达289天的连云港保卫 战。在浴血奋战的过程中,战士们在山石上刻下'国必不亡'等字句,形成了 云台山抗战石刻群……"

今年6月至7月,连云港市连云区检察院联合南京军事检察院邀请市、区 人大代表,对军地检察机关联合督促保护云台山抗战石刻群行政公益诉讼案开 展"回头看"。经过实地查看,检察官和受邀人大代表发现各处石刻文物已经 得到有效保护,景区还邀请老党员讲述抗战故事,增进公众对红色文物的了解

云台山抗战石刻群由7处抗日石刻组成,反映了抗日战争初期,抗战部队在 连云港保卫战中的悲壮历史。2002年,该抗战石刻群被确定为江苏省第五批文 物保护单位。2021年5月,连云区检察院联合南京军事检察院走访连云区党史 管理部门,发现涉案抗战石刻群为涉军红色文物,其散布在云台山风景区各处, 地跨连云区四个基层行政区划。因植被侵蚀和往来游客的随意刻画,石刻群处 于持续受损状态。

同年6月24日,军地检察机关共同在万寿山摩崖石刻现场组织公开听证, 就开展跨区域协同保护等达成共识。听证会邀请人大代表、文物专家和老党员 担任听证员,并邀请相关行政主管部门工作人员、人民监督员和部分村民代表

涉案石刻文物地跨多个基层行政区划,存在监管难题。经讨论,相关部门达 成共识,认定文物保护部门和各街道办事处在履行文物保护监管职责和开展综 合治理工作的基础上,应加强协作配合,跨区划开展协同保护工作。

"石刻文物保护是一项世界性难题。目前,我们能做的就是保持好石刻文物 的自然环境,做好物理隔离,杜绝人为损害和自然植被的侵蚀。"连云港市重点文 物保护研究所文博研究馆员高伟在听证会上发表意见。 当天,在充分参考听证会评议意见的基础上,军地检察机关共同向文物保

护部门、各街道办事处等5家单位制发诉前检察建议书,并公开宣告送达。相 关单位高度重视并积极落实, 文物保护部门在石刻文物处设置了隔离栏, 增设 警示告知牌20余块;相关街道办事处与辖区村委会、相关企业签署文物安全 保护责任状30余份。通过2个多月的综合治理,连云区抗战石刻文物均得到有 效保护。

"涉军红色文物保护对传承红色基因、弘扬爱国主义精神和开展国防安全教 育意义重大。军地检察机关通过'公开听证+诉前检察建议+跟进监督'的方式, 督促行政监管部门和属地政府协同共治,形成对涉军红色文物的保护合力,为传 承红色基因、弘扬革命传统贡献了检察力量。"参与"回头看"的连云港市人大代 表钱涛对检察机关的做法表示充分肯定。

武汉江汉:

邀请代表委员旁听公益诉讼案件庭审

本报讯(记者周晶晶 通讯员付静宜 李红梅) "判令被告在武汉市中星 公证处提存的5424元用于生态修复。"近日,由湖北省武汉市江汉区检察院起诉 的全某非法捕捞水产品刑事附带民事公益诉讼案件开庭,法庭就刑事部分当庭 宣判后,作出如上判决。十余名市区人大代表、政协委员、人民监督员旁听庭审。

4月27日晚,全某携带捕鱼工具前往长江罗霍洲大桥下游水域进行非法捕 捞,捕获胖头鱼、鲤鱼、白鲢鱼8条,共计90.4斤。上岸后,全某被团风县渔政执 法人员人赃俱获。据了解,全某使用的三重刺网属于禁用渔具,且其捕捞时间、 地点属于禁渔期和禁渔区。6月,全某涉嫌非法捕捞水产品罪一案移送江汉区 检察院审查起诉。

案件审查起诉阶段,全某如实供述了犯罪事实,自愿认罪认罚,对于相关部 门评估确定的本案"水生生物资源损害量5424元"无异议,表示愿意以生态修复 的方式承担赔偿责任。鉴于全某确实真心悔过,检察官依据该院与武汉市中星 公证处建立的"公益诉讼赔偿保证金提存制度",协调公证机关帮其办理提存公

"该制度旨在破解当前生态环境损害案件中公益诉讼损害赔偿金存取难、监 管难、执行难等问题。根据这一制度设计,公益诉讼案件侵权人(被告)在诉前或 判决生效前自愿承担生态修复责任的,可以申请缴纳公益诉讼赔偿保证金。"承 办该案的该院副检察长邵奇表示,"这是今年我院创新运用提存公证制度办理的 第一起公益诉讼案件,具有一定的普法示范意义,特作为检察开放日公开庭,邀 请各位代表委员莅临现场监督。"

庭审结束后,代表委员们返回江汉区检察院召开座谈会,观看公益诉讼检察 宣传片,了解该院2022年以来生态环境领域公益诉讼检察工作开展情况,并结 合庭审感受提出意见建议。

"今天旁听的案件虽小,但警示意义重大。我建议以后引入直播方式,或 者把法庭'搬'到被告所在的村镇,在普法的同时开展警示教育。"有代表委

非法采矿行为的危害性及违法后果,共同凝聚长江保护的合力。

针对代表委员们提出的意见建议,江汉区检察院检察官表示,将选择合适的 案件在案发地开展公开听证、增殖放流等活动,向周边群众广泛宣传非法捕捞、

察院,希望共同推动相关治理。 不但给城市形象带来不良影响,还会 根据相关规定,大运河周边标识 误导大众,甚至存在一定安全隐患。

大运河沿线标识标牌"南辕北辙"

杭州拱墅:政协提案转化为检察建议 共同助力文化遗产保护

□本报记者 范跃红 通讯员 王蕴 朱兰兰

"我工作在大运河边,对大运河 有特殊情感。保护好、传承好、利用 好大运河这一祖先留给我们的宝贵遗 产,特别是在亚运会举办周期内,是 宣传中国形象、展示中华文明、彰显 文化自信的亮丽名片。让我欣慰的 是,大运河沿线标识标牌存在的问题 已经得到整改。"10月1日,浙江省杭 州市政协委员陈晔带着家人沿京杭大 运河(杭州段)走了走。

2022年11月, 陈晔经过前期调 研,发现大运河杭州段沿线的标识标 牌存在专业知识错误,错别字、拼音 错误,翻译错误等问题,经过进一步 思考,形成"提升完善大运河(杭州 段)沿线标识标牌"的提案。同年 底,根据公益诉讼协作机制,杭州市 拱墅区政协将该提案转交至拱墅区检

系统是大运河作为世界文化遗产景观 的组成部分,标识标牌对文化遗产的 信息传播、资源保护及游览指引等具 有重要作用,管理者要向公众提供真 实、完整的大运河遗产信息。以该提 案为切入点, 拱墅区检察院决定开展

根据调查,检察官发现,辖区 内大运河及相关遗产点周边的部分 引导、解说内容存在不同程度错 误。如上塘河皋亭坝公园内的皋亭 坝遗址指引牌指向的是善贤坝遗 址; 市级文物保护点坝子桥标牌指 示方向错误……

大运河拱墅段是大运河杭州段运 河古迹保存最完整的一段, 文化底蕴 深厚、旅游资源丰富。运河两岸的多 处历史街区、公园是市民休闲、游客 来杭的网红打卡地,错误的标识标牌 拱墅辖区内的大运河纵贯南北,长达 12公里,该院发动"益心为公"志愿 者协助开展系统排查。经众人之力, 发现部分引导标志、解说标牌及安全 警示标志错误,还有的标识标牌已破 损、倒地,未及时更新。

经多方调查论证,今年4月,拱 墅区检察院决定开展运河沿岸标识标 牌规范化专项监督。标识系统的内容 涉及考古、地理、外文翻译等专业问 题,为提升监督质效,该院邀请考 古、文化遗产保护、语言学、外文翻 译等领域专家学者对大运河沿线遗址 实地考察,组织研讨、共商对策。结 合专业意见,立足监督职能,该院向 相关行政部门发出行政公益诉讼诉前 检察建议,要求开展标识标牌专项整 治。行政机关随后开展联合排查,对 已发现的60余处问题进行整改。

"这里破损、倒伏的标牌都重做 了,解说、翻译内容都准确,样式也 跟周边风格整体统一,又实用又美 观!"7月14日, 拱墅区检察院联合杭 州市京杭运河(杭州段)综合保护中 心、区文广旅体局等部门和相关街道 召开现场推进会,对问题标识标牌整 改情况进行"回头看",在运河沿岸 的大兜路历史文化街区里, 拱墅区综 合行政执法局的工作人员指着更新后 的导览标识牌介绍道。随后,在各方 持续发力下, 京杭大运河(杭州段) 沿线的标识标牌问题在亚运会开幕前 全部得到了整改。

"今年,是杭州大运河世界文化 遗产申遗成功的第九年,也是亚运会 举办之年。作为检察机关,我们将高 质效履行法律监督职责, 用心用情做 好文化遗产保护,全力护航亚运会期 间城市文化的展示与输出。"办案检

【公告】 检察日报 2023年 10月 9日(总第 10351期)

谈家庭,秦文生,舒城县小不占儿童用品有限公司,木 受理對城县帶《木业加上)亦你们头卖合同纠纷一案。 依法向你们公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、 议庭组成人员通知书,开庭传票。自公告之日起经30日 为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日 章州市中级人民法院,逾期即

洪阿丽、林秋原、漳州市利佳环球贸易有限公司、 接剛朋、林欢原、犀州市和传述林戏员易有陳公司、徐 毅、徐海泉、徐佳静:本院受理原告·漳州市瑞信融资担保 有限公司与你们追偿权纠纷一案已审结,现依法向你们公 告送达(203)闽6602 民初 2873 号民事判决书,自公告之 日起 30 日内来本院巷口人民法庭领取,逾期初为送达。 如不服本判决,可在判决书造达之日起15 日内向本院递 交上诉状及剧本、上诉于漳州市中级人民法院,逾期即发

交上诉状及副本,上诉于犀州市中级人民法院,逾期即及 生法律效力。马宏讯:本院受理马翔诉你们民间借贷纠纷 一案,现依法向你们公告送选起诉状副本。应诉及举证通 知书、诉讼须知,诉讼风险提示书,借贷案件举证须知,审 别人员告知书,开庭传票等诉讼材料,自公告之日起经30 日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告判满后15 目内。定于举证期满后第3日15时(节假日顺延)在本院 经令审判应小平由 期。参相级依法独审由判

唐开大:本院受理田应宏诉你不当得利润给人民法院 依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭 传票(诉请:要求被告归还原告1万元及利息),自公告之 日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告 期满后15日内。完于举证期准已

業分別
無光軍:本院受理制仁市大龙经济开发区友盛蔬菜店 诉你买卖合同纠纷一案已审结,现依法向你公告送达 (2023)數0329民初1299号民事裁定书,自公告之日起30 日內到本院9江流域环境保护法庭(原构皮牌人民法庭) 领取,逾期视为送达。 2。 5 理 原 告 王 冠 冠 诉 衤

平市理,逾期将依法缺席判决。安徽省肥东县人氏冻院秦洞国:本会受理申请人广西兴进加业服务集团有限代公司与你之间物业服务合同纠纷仲裁一案已审结,职民法向你公告送达(2021)桂仲案字第745号裁决书。限16公告之日起30日内到本会领取(2021)桂仲案字第15号裁决书,逾期视为送达。申请人广西兴进物业服务集15号裁决书,逾期视为送达。申请人广西兴进物业服务集1有限责任公司与你们公告送达(2021)桂仲案字第731号裁决6。限你们自公告之目起30日内到本会领取(2021)桂仲裁委员会。现你们自公告之时起30日内到本会领取(2021)桂仲裁委员会第731号裁决5。据称们自公告之目起30日内到本会领取(2021)桂仲裁委员会

延)在本院长集法庭公开审理,逾期将依法缺席判决

些/在本院长集法庭公开审理,逾期将依注缺席判决。 张正涛:本院受理中国农业银行股份有限公司霍远县 支行诉你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状制 成诉通知书,权利义务告知书及开庭传票等,自公告 之目起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公顺 请期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺

证)在本院长集法庭公开审理,逾期将依法缺席判决。 安徽省霍邱县人民法院 雪红杰:本院受理冯坤丽与你离婚一家民审判决书 (判决:不准冯坤丽与你高结。案件受理费 200元庭 明海前负担),自公告之日起 30日内本本院五集活品领 场地丽与雷红杰离婚;案件受理费 200元庭 明湖为送达。如不起为伊,可在公告明满后 10日 成,逾期视为送达。如不起本判决,可在公告明满后 10日 院,逾期即发生法律效力。 安徽省霍邱县人民法院 陈如松:本院受理肖家群诉你离婚一案已审结,现依 法向你公告送达(2023)皖1522民初 4879号民,通期视为送 达。如不服本判决,可在公告期满己日起日, 适为仍公告之话。第20日内来本院周集庭领取,逾期视为送 这如不服本判决,可在公告期满之日起日, 递交上诉状及副本,上诉于六安市中级人民法院。 安徽省霍邱县人民法院 被卖上诉状及副本,上诉于六安市中级人民法院。

谢娟:本院受理谢正华与你离婚一案已审结,现依法则确谓:本院受理谢正华与你离婚一案已审结,现依法判决,不准谢正华与谢娟宫婚:案件受理费200元,由谢正华负担),自公告之日起30日内来本院孟某法庭领取,逾闻视为送达。如不服本判决,可在公告期满后10日内向本院流交上诉状及副本,上诉于六安市中级人民法院,逾期发生法律效力。

丁宁昕建建设集团有限责任公司山西分公司:本院受知过宁昕建建设集团有限责任公司山西分公司:本院受知过宁昕建建设集团有限责任公司出西公公司:本院受知过宁昕建建设集团有限责任公司出西公公司

杨文斌:本院受理顾秀 杨文斌:本院受理顾秀萍诉你离婚一案,现依法同你 告送达起诉状副本。应成及举证通知书,廉政监督卡及 斥庭传票,自公告之日起经30日初为送达。提出答辩状 口举证期限均为公告期满后15日内,定于举证期满后第 吴晓春:本院受理中国人寿财产保险股份有限公司盐城市中心支公司诉你保险人代位求偿权纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本,应诉及举证通知书,廉放监督、及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和平证期限均为公告期满后15日内。定于举证期末

李玉芹,本院受理姜扣柱诉你离婚一案,现依法古你公告送达起诉状副本,应诉及举证通知书,廉政监督卡及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答解状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第

答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期审满后第3日11射120分(宁假旦)顺近在本院义丰注底开庭期审理,逾期将依法缺席裁判。江苏省盐城市盐都区人民法院 層譽 甲:本院受理成玉井,张殿林、朱爱国本、应诉劳务全同组纷一条,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉务及举证通知书、廉政监督卡及开庭传票,自公告之日起经30日份、提出答辩状和举证期限均为公告为期满后15日内。定于举证期满后第3日10时40分(节假日顺延)在本

江苏省盐城市盐都区人民法院

江苏塘顺装饰装潢有限公司:本院受理廊坊暖通岩棉制品有限公司诉你公司买卖合同纠纷一案已审结,现依法向你公号送达(2023) 冀1025 民初 2584 号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及本判决。可在公告期满后15日内向本院递交上诉状员本,上诉于廊坊市中级人民法院。河北省太城县人民法院 林志勇、陈郑小红:本院受理漳州市芗城区正和房产经纪服务部与你们中介合同纠纷一案已审结,现依法向你们公告送达(2023)国 0602民初 5243 号民事判决书,自公告之日起30日内来本院立案庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送;让一口生活。

上诉状及副本,上诉了禪州市中級人民法院。 福建省漳州市芗城区人民法院 严亚松:本院受理吴国强诉你民间借贷纠纷一案已审 结,现依法向你公告送达(203)闽0602民初7200号民事

判决书,自公告之日起30日内来本院立案庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 福建省漳州市芗城区人民法院于海旺:本院受理司艳军诉你民间借贷纠纷一案,现 于海旺:本院受理司艳军诉你民间借贷纠纷一案。现 依法向你公告送达起诉状制本(请求:1.判令被告立即偿还原告欠款80000元2. 诉讼费由被告乘担)。应诉及举证通知书、开庭传票、合议庭组成人员通知书、民事裁定书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院小牛群法庭公开审理,逾期将

简系康:本院受理浦恩朝诉威宁彝族回族苗族自治县 校村公路养护中心、毕节市融达公路桥聚迁程有限后经 校村公路养护中心、毕节市融达公路桥聚迁程有限后公司 / 你劳务6同纠纷一案,现原告选达起诉状副本、应诉及 经证通知书,诉讼须知、诉讼风险提示书、合同案件举证 短知、审判人员告知书、鉴定机构选择意见等诉讼材料。自 、16之日起经30日视为送达后,对鉴定机构选择意见视为 人口。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内(7节

缺席裁判。 刘正寿:本院受理杨杰豪诉你民间借贷纠分 案已审,现依法向你公告送达(2023)黔 2702民初 1564号民事,现依法向你公告送达(2023)黔 2702民初 1564号民事决书,自公告之日起 30日内来本院领取,逾期积涉交下状及剧本,上诉于黔南布依旌苗族白公山土然。

律效力。 福建省漳州市芗城区人民法院 沈棒云:本院受理中国邮政储蓄银行股份有限公司漳 州市芗城区支行与你银行卡纠纷一案已审结,现依法向长 公告送达(2023)個 0602 民初 6364 号民事判决书,自公告 之日起 30 日内来本院立案庭领取,逾期视为法,自如不 服本判决,可在判决书送达之目起15 日内向本院选递交上 x ル。 **陈国强:**本院受理刘泓³

延)在本院第十四审判法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 福建省常州市梦域区人民法院 地灣:本院受理黄芳芳与你民间借贷纠纷纷一零已结结,现依法向你公告送近(2023) 闽0602 民初 3606 号民主庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书总区运运到,10040 之日起15日内向本院递交上诉状及制本,上诉于漳州法院中级人民法院。 福建海州市梦域区人民会院。 福州省隆昌市东新

事裁定书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日15时(节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 贵州省福泉市人民法院不通、周淘:本院受理邱艳诉你们及聂泽星装饰装修